

ANUNȚ

Primăria Comunei Lungești, județul Vâlcea, anunță organizarea concursului de recrutare în vederea ocupării funcției publice vacante de execuție de consilier, gradul profesional superior, la Compartimentul Cadastru din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Lungești.

Concursul se va desfășura la sediul Primăriei Comunei Lungești și va avea 3 etape: selecția dosarelor, proba scrisă, interviul.

Dosarele se depun la sediul Primăriei Lungești în termen de 20 de zile de la data publicării anunțului.

Proba scrisă va avea loc pe data de 19.03.2018, orele 10.00, iar interviul pe data de 21.03.2018, orele 10.00.

Pentru a participa la concursul de recrutare pentru **funcția publică de execuție vacantă de consilier**, gradul profesional superior, din cadrul Compartimentului cadastru, participantii trebuie să îndeplinească condițiile generale prevăzute de art. 54 din legea nr. 188/ 1999, (r2), cu modificările și completările ulterioare și următoarele condiții specifice:

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diploma de licență,

- 9 ani vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice.

Bibliografia concursului de recrutare pentru funcția publică de execuție vacantă de consilier, clasa I, gradul profesional superior, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Lungești, Compartimentul Cadastru este următoarea:

1- Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

2-Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcționarilor publici, Republicată, cu modificările și completările ulterioare;

3-Legea nr. 7/2004 privind Codul de conduită al funcționarilor publici, republicată;

4-Legea fondului funciar nr. 18/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

5- Legea nr. 247/2005 privind reforma în domeniul proprietății, justiției, precum și unele măsuri adiacente, cu modificările și completările ulterioare;

6- H.G. nr. 890/2005 privind Regulamentul privind procedura de constituire, atribuțiile și funcționarea comisiilor pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, a modelului și modului de atribuire a titlurilor de proprietate, precum și punerea în posesie a proprietarilor, cu modificările și completările ulterioare;

7 - Constituția României, republicată.

Relații suplimentare se pot obține la sediul instituției, sau la telefon 0250830502.

PRIMAR,

Dr.Ing.TIBERIU COSTEA



SECRETAR,

ȘERBAN ANA DENISA